VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA CUADRAGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2024 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 04 DE DICIEMBRE DE 2024.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara
Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Conforme a lo dispuesto en el artículo 53 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como los diversos 14, 16, fracción II, y 17 del Reglamento Interior de este Instituto, y en términos de la Convocatoria respectiva, la presente sesión ordinaria se llevará a cabo de manera virtual.

Saludo a la distancia a mis compañeras y compañeros integrantes del Pleno, así como al Secretario de actas de este Organismo, quienes nos encontramos transmitiendo en vivo a través de esta plataforma tecnológica para llevar a cabo la presente sesión ordinaria.

Siendo las 12 horas con 35 minutos del día 04-cuatro de diciembre del año 2024-dos mil veinticuatro, damos inicio a la cuadragésima quinta sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario Técnico del Pleno Héctor Ríos Salinas
Claro que sí, Consejera Presidenta, con muchísimo gusto, integrantes de este Pleno, muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez. *Presente
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria que el día de hoy se desarrolla de forma virtual de la Consejera Presidenta, así como los demás integrantes del este Pleno, adelante Consejera Presidenta, por favor
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes del Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a  consideración del Pleno.

Secretario Técnico del Pleno Héctor Ríos Salinas 

Con gusto Consejera Presidenta. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a la cuadragésima quinta sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de la instalación de esta sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la cuadragésima cuarta sesión ordinaria de este Pleno, celebrada el pasado 27 de noviembre del año en curso,
VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo los que presentan las y los integrantes de este Pleno:

Del numeral 1 al 37.- Corresponde la presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.
El número 38.- Acuerdo por el cual se aprueban las amonestaciones públicas derivadas de los Procedimientos de Incumplimiento de las Obligaciones de Transparencia de los trimestres tercero y cuarto del año 2023.
Numeral 39.- Es la propuesta y, en su caso, aprobación del nombramiento del Titular de la Coordinación Editorial.
Séptimo punto del orden del día. - Asuntos generales

VIII.- La fecha y hora para celebrar la próxima sesión; y

IX.- La Clausura de esta sesión.

Por lo que, una vez expuesto el proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si alguien tiene algún comentario u observación con respecto al mismo.

Está solicitando uso de la palabra la Consejera Presidenta, la Consejera María Teresa Treviño, el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, pregunto si alguien más para elaborar la correspondiente lista de oradores, solamente las y los integrantes del Pleno que mencioné, en primer orden voy a hacer el uso de la palabra la Consejera Presidenta, por favor. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Secretario. De Conformidad a lo dispuesto en el artículo 35 del Reglamento Interior de este Instituto, propongo posponer la discusión de el RR 0158 del año 2024 para su análisis en una próxima sesión, es cuánto.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias Consejera Presidenta se toma la nota respectiva, procedimos a la Consejera María Teresa Treviño, por favor.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Gracias, solicito sea incorporado un punto en asuntos generales, es cuanto, gracias.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Claro que sí, Consejera María Teresa Treviño, si nos puede precisar, solamente el asunto, que va a proponer como asunto general, Consejera.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Solicito se deje sin efecto lo estipulado por la de la voz en la sesión pasada del 27 de noviembre del 2024

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Claro que sí Consejera Maria Teresa Treviño se toma la nota respectiva, respuesto del asunto general propuesto, finalmente procedemos ahora con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
 
Gracias Secretario, pongo a consideración del Pleno posponer la discusión de los expedientes RR/2423 y acumulados al RR/2063 ambos del año 2023, para que sean analizados en una sesión posterior, es cuanto Secretario.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, se toman las notas respectivas , al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del Orden del Día, con las modificaciones que fueron previamente expuestas, así como la adición del asunto general propuesto, quienes estén por la afirmativa sírvanse de manifestarlo por favor de la forma ya acostumbrada , votación por favor, Consejero Félix, por favor, gracias, ahí tenemos a los cinco integrantes del Pleno, manifestando su voluntad de la aprobación del Orden del Día propuesto para la presente sesión ordinaria , por lo cual ha sido aprobado por unanimidad de votos, este proyecto del Orden del Día con las modificaciones previamente expuestas, adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. 
Gracias Secretario. Continuando con el orden del día procederemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación del acta de la cuadragésima Cuarta Sesión Ordinaria del Pleno de fecha 27 de noviembre del año 2024, por lo cual solicito al Secretario de Actas pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y someta a votación autorización del contenido del acto en comento.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.


Claro que sí Consejera Presidenta, integrantes del Pleno les pregunto si desean hacer uso de la palabra hacer comentarios sobre el acta que está en estudio,no existen intervenciones por parte de las y los Integrantes del Pleno, en tal sentido me he de permitir a su consideración a la aprobación de dicha acta, los que este por la afirmativa, sírvanse manifestarlo de la forma ya acostumbrada, gracias informo que son cinco votos a favor y por lo tanto el acta correspondiente a la Cuadragésima Cuarta Sesión Ordinaria del Pleno celebrada el pasado 27 de noviembre del año en curso, ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno, adelante Consejera Presidenta, por favor 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. 


Gracias Secretario el deshago del sexto punto es el relativo a los asuntos específicos a tratar, en tal sentido de conformidad con el artículo 175 fracción primera de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a la ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis enseguida se propone al Pleno lo siguiente, en los expedientes individuales RR/1803/2024 Y RR/1843/2024 donde los sujetos obligados son el Responsable de la Unidad de Transparencia de Montemorelos Nuevo León y el Municipio de China Nuevo León propongo al Pleno modificar las respuestas de los Sujetos Obligados de acuerdo a las consideraciones expuestas en los proyectos de resolución que se proponen ,en el expediente individual RR/1723/2024 donde el Sujeto Obligado es la Encargada del Despacho de la Unidad de Transparencia del Municipio de Santa Catarina Nuevo León, propongo al Pleno confirmar la respuesta al sujeto obligado en virtud de los argumentos señalados dentro del proyecto de resolución que propongo, así como los acuerdos siguientes: en el expediente RR/1035/2024 donde el Sujeto Obligado es el Municipio de General Zuazua Nuevo León, propongo al Pleno imponer a la ciudadana Elva Deyanira Martínez González en su carácter de Presidenta Municipal de General Zuazua Nuevo león la multa mínima establecida en el artículo 191 fracción tercera de la Ley de la Materia, consistente en 150 cuotas por la cantidad de 
dieciséis mil doscientos ochenta y cinco pesos con cincuenta centavos moneda nacional , lo anterior en virtud de no haber acatado la resolución emitida por este Instituto dentro del recurso de revisión antes mencionado, así mismo se determina requerir a la autoridad para que acate el fallo emitido en el presente asunto siendo pertinente precisar que para determinar el monto antes referido se deberá entender por cuota la cantidad de ciento ocho pesos con cincuenta y siete centavos moneda nacional según lo establecido por la unidad de medida de unidad y de actualización uma publicada por el INEGI para el año 2024, por otro lado en el expediente RR/1553/2024 donde el Sujeto Obligado es la Subsecretaría de Educación Básica de la Secretaría de Educación, propongo al Pleno imponer a la ciudadana: Norma Patricia Sánchez Regalado en su carácter de titular de la Subsecretaría de Educación Básica de la Secretaría de Educación la medida de apremio consistente en la amonestación pública prevista en el artículo 191 fracción segunda de la Ley 

de la materia; así como dar vista a su superior jerárquico para efecto de que en un plazo no mayor a cinco días hábiles contados a partir del día hábil siguiente al que se le notifique el acuerdo respectivo, el sujeto obligado de cumplimiento a la resolución emitida dentro del procedimiento antes señalado, lo anterior bajo el apercibimiento que no acatado lo ordenado en dicha resolución, se aplican en su contra la medida de apremio, consistente en ciento cincuenta cuotas, que hace referencia el artículo 191 fracción tercera de la Ley que nos compete, ahora bien para los siguientes asuntos cedo el uso de la voz al Secretario de Actas para que los presente, por favor.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Con gusto, Consejera Presidenta, doy cuenta a las y los integrantes de este Pleno de los proyectos de resolución que siguen: expediente identificado como DOT/0175/2024 en el cual el sujeto obligado es el Municipio de China Nuevo León se propone a este Pleno declarar fundada la denuncia de mérito todo esto porque el Sujeto Obligado no cumple con la debida publicación en la Plataforma Nacional de Transparencia de la información que fue denunciada, por lo cual se ordena al citado Sujeto Obligado de cumplimiento a lo establecido en el proyecto que se propone a este Pleno, atendiendo las directrices señaladas en el numeral tercero del proyecto de resolución. Los expedientes identificados como DOT/0164 , DOT/0166 ambos del 2024 en los cuales el Sujeto Obligado es el municipio de García Nuevo León así como los diversos el 177,el 179, el 181 y el 182, todos ellos correspondientes a denuncias de obligaciones de transparencia del presente año, en donde el sujeto obligado es el municipio de China Nuevo León, se propone a este Pleno sobreseer las denuncias antes mencionadas todo es que durante los procedimientos en cuestión los sujetos obligados subsanaron la publicación de las obligaciones de transparencia que fueron denunciadas; por otra parte en el expediente identificado  como PMT/001/2024 cuyo Sujeto Obligado es la Secretaría de Administración se propone a este Pleno aprobar el proyecto del dictamen para la modificación en la Tabla de Aplicabilidad del artículo 95 de la Ley de la Materia y se determina como no aplicable la fracción Vigésima Séptima de este mismo artículo relativas a los montos, criterios y convocatorias, listado de personas físicas o morales a quienes se les asigne el uso de recursos públicos, lo anterior todo es que en el Reglamento Interior del Sujeto Obligado no se establecen atribuciones relacionadas con esta obligación aunado a que dentro de su solicitud de modificación se en lo que solo otorga recursos públicos al Sindicato Único de Servidores Públicos del Gobierno del Estado de Nuevo León SUSPE derivado del convenio de prestaciones sociales y económicas 2023-2025 por lo tanto corresponde al Sindicato la publicación de la información que llegue a ser generada conforme a los lineamientos técnicos estatales, en el PMT/002/2024 donde el Sujeto Obligado es el Instituto de Planeación y Desarrollo Municipal de San Nicolás de los Garza Nuevo León , se propone a este Pleno el proyecto, aprobar el proyecto dictamen para la modificación en la Tabla de Aplicabilidad del artículo 95 de la Ley de la materia quedando de la siguiente manera se confirma la aplicabilidad de la fracción Vigésima Cuarta formatos D y C relativo a los montos destinados a gastos relativos a Comunicación Social y Publicidad Oficial y período y pauta contratada, se determinan como no aplicables las fracciones Décima Sexta, Décima Séptima ,formatos de Vigésima Fracción, Vigésima Cuarta formatos A y C, Fracción Vigésima Séptima y Fracción Cuadragésima Segunda entre las cuales se encuentran Programas Sociales, Recursos Públicos entregados a los Sindicatos y los Estudios financiados con Recursos Públicos, lo anterior todas que al avanzar la normativa interna del Sujeto Obligado este no cuenta con atribuciones para crear la información, por último los expedientes identificados PV/010/2023 y PV/001/2024, relativos a los procedimientos de verificación en materia de Datos Personales en los cuales el Sujeto Obligado es el Municipio de Santa Catarina Nuevo León, se tiene que el referido municipio incumplió con los principios de consentimiento, información y licitud al no acreditar contar con el consentimiento de los Titulares para la entrega de sus Datos Personales a terceras personas al otorgar respuesta a su solicitud de información por tener un Aviso de Privacidad no aplicable para el caso concreto, así por ser omiso el no poner a disposición de los Titulares de la información y al realizar el tratamiento de los citados datos personales sin sujetarse a las facultades o atribuciones que su Marco Normativo le confiere. En tal tenor acorde a lo dispuesto en el artículo 151 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León se propone a este Pleno emitir las medidas señaladas en los proyectos de mérito para lo cual se le concede rendir al Sujeto Obligado un plazo que no podrá exceder de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente aquel en que quede debidamente notificado los fallos correspondientes para que dé cumplimiento a través de su Comité de Transparencia a la misma en los términos antes precisados de conformidad con lo expuesto el artículo 98 fracción sexta de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León así como el numeral 179 de los Lineamientos de Protección de Datos Personales para los Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, en otro orden de ideas dentro del término de 03 días hábiles contados a partir del día siguiente aquel en que concluya el plazo otorgado en al párrafo anterior  para que informe a este Instituto obre el cumplimiento de la resolución d emérito allegando las constancias o documentos que justifiquen dicho acatamiento, así mismo de conformidad con el segundo párrafo del artículo 152 de la ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León se ordena dar vista al órgano Interno de Control del citado Sujeto Obligado a efecto de que en el ámbito de sus atribuciones determine en lo que a derecho le corresponda, Consejera Presidenta estos son los proyectos que me ha instruido a exponer a las y los Integrantes de este Pleno 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. 

Gracias Secretario, a continuación cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnado a la ponencia a su cargo
Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Gracias Presidenta. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia para su trámite, siendo estos los siguientes:
El primero es el EXPEDIENTE RR/0876/2023, en donde el sujeto obligado es el CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, se propone al Pleno, CONFIRMAR la respuesta otorgada al particular, en los términos precisados en la resolución propuesta.

El segundo es el EXPEDIENTE RR/2426/2023, cuyo sujeto obligado es la SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA, NUEVO LEÓN, se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta brindada al particular; para efectos de que el sujeto obligado realice lo establecido en la resolución que se propone.
El tercero es el EXPEDIENTE RR/0107/2024, en el cual el sujeto obligado es la DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN DE LA TESORERÍA MUNICIPAL DE SANTA CATARINA, NUEVO LEÓN. En este expediente, se propone al Pleno SOBRESEER el procedimiento de mérito, toda vez que el sujeto obligado durante la substanciación del recurso modificó el acto recurrido, de tal suerte que este quedó sin materia.
El cuarto es el EXPEDIENTE RR/1662/2024, el cual el sujeto obligado es el SINDICATO DE TRABAJADORES DE LA ESCUELA NORMAL SUPERIOR, sobre este asunto se propone al Pleno ORDENAR al sujeto obligado emitir la respuesta correspondiente a la solicitud de información del particular. Asimismo, y toda vez que en el recurso de mérito se actualiza la conducta omisiva por parte del sujeto obligado, referente a no dar respuesta a la solicitud de información, se propone al Pleno, imponer al ciudadano OSCAR URIEL TORRES GRIMALDO, en su carácter de SECRETARIO GENERAL DEL SINDICATO DE TRABAJADORES DE LA ESCUELA NORMAL SUPERIOR, el APERCIBIMIENTO, por única ocasión, para que cumpla su obligación de  manera  inmediata, en los términos previstos en esta  Ley, de conformidad con lo dispuesto en  los artículos 197 fracción I,199 fracción I, de la Ley de la materia
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados, es cuanto, gracias.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución turnados a la ponencia a su cargo.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Presidenta, me permito para consideración de este Pleno los siguientes proyectos de resolución:

Son los EXPEDIENTES: RR/1363, RR/1768 ambos del 2023, así como  RR/0899, RR/1559 y RR/1569 los tres del año 2024 en los que los sujetos obligados son: Gestión Judicial de los Juzgados de Control y de Juicio Oral Penal en el Estado del Consejo de la Judicatura; La Dirección de Egresos y la Dirección de Contabilidad y Presupuesto, ambas de la Tesorería Municipal de Santa Catarina y el municipio de García; la Secretaría de Educación; y la Secretaría Particular del Gobernador, todas del estado de Nuevo León, respectivamente. 


En estos asuntos se propone al Pleno modificar las respuestas brindadas por los sujetos obligados, a fin de que proporcionen la información requerida, atendiendo las consideraciones expuestas en cada una de las resoluciones que se presentan.


Asimismo, y toda vez que en el recurso de revisión identificado como 0899/2024, en el que el sujeto obligado es el municipio de García, Nuevo León, se actualizó la falta de respuesta del mismo dentro de los plazos establecidos por la Ley de la materia, es por lo que se propone al Pleno, aplicar al ciudadano, José Ricardo Valadez López, en su carácter de Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal de García, Nuevo León, la sanción mínima prevista en la fracción I del artículo 198 de la Ley de la materia, consistente en una multa equivalente a 150-ciento cincuenta cuotas, que corresponde a la cantidad de $16,285.50 50 (dieciséis mil doscientos ochenta y cinco pesos 50/100 moneda nacional).

De este modo solicito a la Consejera continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados, es cuanto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a su ponencia.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García

Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a la Ponencia para su trámite:

En el expediente identificado con el número RR/1638/2024, donde el sujeto obligado es el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales. En este asunto, se propone al Pleno sobreseer el recurso de revisión, ya que durante el procedimiento el sujeto obligado modificó el acto recurrido de tal forma que lo dejó sin materia. 

En los recursos de revisión identificados con los números RR/1775 y RR/1850, ambos del 2024, donde los sujetos obligados son:

· Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey; y

· El municipio de China, Nuevo León

En estos asuntos se propone al Pleno modificar las respuestas de las autoridades responsables, para que realicen de nueva cuenta la búsqueda de la información y la proporcionen en los términos establecidos en los proyectos que se proponen. 

Finalmente, en el expediente identificado con el número RR/1810/2024, donde el sujeto obligado es el municipio de China, Nuevo León. En este asunto, se propone al Pleno lo siguiente:

· Por una parte, sobreseer parcialmente el recurso de revisión, ya que se actualizó una causal de improcedencia prevista en la Ley de la materia. 

· Por otro lado, se propone confirmar la respuesta otorgada en el inciso b) de la solicitud y, modificar la contestación proporcionada para los incisos a) y c) de la solicitud, por lo que la autoridad deberá realizar de nueva cuenta la búsqueda de la información y proporcionarla en los términos indicados en el proyecto que se propone. 

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, los proyectos de resolución turnados a la Ponencia para su trámite.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos

Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

En los EXPEDIENTES RR/1721/2024 y RR/1736/2024, en donde los sujetos obligados son la Secretaría de Desarrollo Urbano, Ecología y Medio Ambiente del Municipio de Salinas Victoria, Nuevo León y la Coordinación de Ingeniería y Construcción del Sistema de Transporte Colectivo Metrorrey, en estos asuntos, se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.
El siguiente EXPEDIENTE es el RR/1726/2024, donde el Sujeto Obligado es la Secretaría de Finanzas y Tesorería del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León en este proyecto se propone al Pleno CONFIRMAR la respuesta brindada por el sujeto obligado, bajo las razones y fundamentos que se precisan en el proyecto de mérito.
El siguiente EXPEDIENTE: RR/1751/2024, en el cual el Sujeto Obligado es la Dirección de Peaje, Recaudo y Fiscalización del Instituto de Movilidad y Accesibilidad de Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno REVOCAR la clasificación pretendida por el sujeto obligado, por lo que deberá proporcionar la información solicitada, en los términos que se precisan en el proyecto que se propone.
 
El siguiente EXPEDIENTE es el RR/1791/2024, cuyo sujeto obligado es la Secretaría de Adquisiciones, Administración y Oficialía Mayor del Municipio de Montemorelos, Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del procedimiento, modificó el acto recurrido, de tal forma que queda sin materia. 
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque, muchas gracias.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, tome la votación en bloque.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean separar proyectos para comentarios su discusión y votación en lo particular?
Está solicitando el uso de la voz, la Consejera Dra. Maria de los Ángeles Guzmán. El Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, la Consejera Presidenta así como el Consejero Félix Fernando Ramírez, en primer orden se le concede el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, por favor. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Secretario. Solicito sea separado para su discusión y votación en lo particular el siguiente proyecto que es el expediente RR/1638 del año 2024 en virtud de la excusa que presentaré para no participar en la discusión y votación del mismo, es cuanto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención Consejera Presidenta se toma la nota respectiva, pasemos ahora con la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán 
Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 

Gracias Secretario, para separar para su discusión el RR/1723 del 2024, para emitir un voto particular, gracias.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención, Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, se toma la nota respectiva, pasemos ahora con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Gracias Secretario, igual para separar el expediente RR/1723/2024, es cuanto 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos su intervención Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, se toma la nota correspondiente, proseguimos ahora con los Consejero Félix Fernando Ramírez.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Gracias Secretario, también para separar el RR/1723 del 2024 para hacer un voto particular.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos su intervención Consejero Félix Fernando Ramírez, se toma la nota respectiva, Consejera Presidenta, le informo que han sido separados para su discusión y votación en lo particular los siguientes proyectos: identificado como RR/1638/2024 ese proyecto ha sido separado por usted Consejera Presidenta y está a cargo de la ponencia de la Dra. María de los Ángeles Guzmán, el proyecto identificado como RR/1723/2024 , el cual fue separado por la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo y el Consejero Félix Fernando Ramírez, este proyecto está a cargo de la Consejera Presidenta la Consejera Brenda Lizeth González, por lo que las liberaciones correspondientes respecto a estos asuntos, cedemos el uso de la voz a la Consejera Presidenta 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario, a continuación me permitiré someter en primer lugar a consideración de las y los integrantes de este Pleno para su respectiva calificación excusa dentro del expediente correspondiente al recurso de revisión identificado como RR/1638 del año 2024, lo anterior al tenor de lo siguiente: con fundamento en lo impuesto en el artículo 52 fracciones IV y VI  del Reglamento Interior de este Instituto, me excuso de votar el proyecto de resolución dentro del recurso de revisión RR/1638 del año 2024 en el cual el sujeto obligado es el órgano Garante y yo tomando en consideración que actualmente la de la voz sustenta el carácter de Presidenta , es decir tengo a mi cargo la representación legal de este Instituto en esa razón y tomando en consideración que el presente asunto se encuentra instaurado en contra de este Organismo  estimo que en el mismo  se surte la hipótesis establecida en el artículo 51 fracciones IV y VI de la Ley de la materia en relación con el diverso numeral 55 fracción I de la mencionada Ley bajo este supuesto jurídico en los términos y por las razones antes expuestas ,me excuso de votar presente proyecto solicitando a la Secretaría Técnica se agregue de forma íntegra al mencionado expediente la excusa de mérito.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos la intervención de la Consejera Presidenta, quien ha presentado excusa para no participar en la votación respectiva correspondiente a los proyectos de resolución del recurso de revisión identificado como RR/1638/2024 por lo que una vez expuesta esta excusa vamos a seguir el procedimiento estatuido en el artículo 52 del Reglamento Interior de este Instituto en el sentido de calificar la misma preguntándoles previamente a las y los Integrantes del Pleno, si tienen comentarios u observaciones en relación con la excusa presentada por la Consejera Presidenta para elaborar la correspondiente lista de oradores, no existen intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno por lo que voy a preguntarles el sentido de su voto para la calificación de la excusa presentada esto en votación económica, los que estén a favor de la excusa presentada, sírvanse manifestarlo por favor, levantando su mano, gracias, informo que son cuatro votos a favor, por lo cual la excusa presentada ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno que deben intervenir para esa votación, ahora voy a realizar la votación, voy a levantar la votación respectiva del contenido del sentido del proyecto en los términos que fue presentado por la Ponencia respectiva preguntándoles a las y los integrantes del Pleno que intervienen si tiene algún comentario u observación con relación al proyecto que está en estudio. No hay intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno que intervienen para este proyecto, en consecuencia, voy a preguntarles si están a favor o si están en contra de este proyecto, ello de manera nominal.
· Consejera María Teresa Treviño Fernández.              a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García.      a favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.   a favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.             a favor.
Gracias informo que son cuatro votos a favor, por lo cual la resolución propuesta dentro del recurso de revisión identificado como RR/1638/2024 ha sido aprobado por la unanimidad de las y los Integrantes del Pleno que deben intervenir para esta votación, adelante Consejera Presidenta , por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto del asunto RR/1723 del año 2024 que fue separado para su discusión y votación en lo particular, procederemos abrir una primera ronda de oradores, en primer orden cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 

Gracias Presidenta, con fundamento en los artículos 3,49 y 50 del Reglamento Interior de este Órgano Garante, expongo mi voto particular el presente asunto en los términos que se mencionan a continuación mismo que llegaré a la ponencia sustanciadora solicitando respetuosamente se agregue al expediente respectivo, pues bien la controversia principal en el presente asunto deriva de la competencia que puede tener el municipio para genera, conservar documentos que den cuenta de la propiedad de un muro divisorio, dentro de las consideraciones del proyecto se realiza un estudio de la normatividad aplicable al Sujeto Obligado en materia de Desarrollo Urbano , donde el Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de Santa Catarina; Nuevo León, otorga diversas facultades a la Secretaría de Desarrollo Urbano del Municipio de Santa Catarina; Nuevo León entre otras, otorgar o negar la solicitud de autorizaciones, permisos o licencias de uso o de suelo, uso de edificación, construcción, fraccionamientos, subdivisiones, fusiones , relotificaciones, parcelaciones, así como conjuntos urbanos y demás trámites que regulen la Ley y los Reglamentos Municipales en la materia y llevar el control y registro de las licencias y permisos otorgados en el ámbito de sus competencias y derivado de los Reglamentos que le faculten para ello entre otros, concluyendo que bajo las facultades y atribuciones encomendadas a la Secretaría de Desarrollo Urbano del Municipio, siguiendo las mismas se desprende que puede contar con información relativa a la solicitudes y autorizaciones, permisos o licencias de uso de suelo , uso de edificación, construcción, fraccionamiento, subdivisiones, fusiones, relotificaciones, parcelaciones así como conjuntos urbanos no menos cierto es que conforme al numeral 402 de la ley de Asentamiento Urbanos, Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano para el Estado de Nuevo León, las autorizaciones, licencias y demás actos de autoridad emitidos conforme a esta legislación no prejuzgan sobre los derechos de propiedad, gravámenes, servidumbres o cualquier otro derecho de tercero, bajo estas consideraciones es que en el proyecto en estudio se propone confirmar la incompetencia del municipio para resguardar en sus archivos un documento que pudiera dar respuesta al cuestionamiento del particular, argumentaciones que esta ponencia no comparte, pues en el caso en particular no se trata de validar la propiedad a favor de alguna persona solo por el simple hecho de que se cuente con un permiso de construcción, el tema central y que debe analizarse es la competencia del Municipio de Santa Catarina para generar, obtener o resguardar en sus archivos, información referente al propietario de un muro divisorio, dicho en otras palabras determinar si la autoridad debiera o no tener en sus archivos la información que le interesa al particular.

Recordemos que se requiere saber quién es el propietario de un muro divisorio entonces cabe la interrogante de saber si para construir un muro el municipio de Santa Catarina requiere documentos que acrediten la propiedad para expedir la licencia de construcción correspondiente, pues bien del análisis de la normatividad aplicable como bien se refiere, en el proyecto en discusión.

La Secretaría de Desarrollo Urbano del Municipio de Santa Catarina tiene la facultad de expedir licencias de construcción entre otros permisos, ¿pero qué requisitos se necesitan para que la autoridad pueda otorgar una licencia de construcción?, al respecto debemos adentrarnos al estudio del Reglamento de Construcción del Municipio de Santa Catarina que regule, contempla los requisitos necesarios para que la autoridad pueda expedir una licencia de construcción, reglamentación que no fue contemplada dentro del proyecto en discusión, el citado Reglamento en su artículo 50 básicamente señala que el interesado en obtener una licencia de construcción deberá presentar ante la Secretaría la documentación con la cual se cumplan diversos requisitos , en lo que nos interesa me remito a las siguientes fracciones, la solicitud deberá ser firmada por el propietario o poseedor del inmueble o en su defecto por el apoderado legal de uno u otro quien adicionalmente deberá llevar copia simple del documento con el cual acredite su personalidad a si mismo acreditar la posesión o propiedad del previo materialmente de la solicitud de lo anterior se desprende claramente que dentro de los requisitos para expedir una licencia de construcción se encuentran la presentación de un solicitud firmada por el propietario o poseedor del inmueble y acreditar la posesión o propiedad, de ahí que para esta ponencia resulta claro que la autoridad responsable puede tener sus archivos documentos que muestren quien es el propietario del muro divisorio identificado por el solicitante, sin que esta consideración afirme que en todas las licencias de construcción expedidas por el Municipio de Santa Catarina se haya acreditado la propiedad pues también pueden existir autorizaciones a favor de personas que hayan acreditado la posesión del inmueble objeto de trámite licencia.

En este sentido existe la firme convicción de que la autoridad puede tener en sus archivos la información objeto de estudio, lo anterior de conformidad con los artículos 18 y 19 de la Ley de la materia, los cuales expresan que; los Sujetos obligados deberán documentar todo acto que derive del ejercicio de sus facultades, competencias o funciones por lo que se presume la información debe existir, si se refiere a las facultades, competencias y funciones que los ordenamientos jurídicos aplicables otorgan a los Sujetos Obligados, bajo estas consideraciones para esta ponencia las consideraciones y fundamentos expuestos en el proyecto de estudio no resultan suficiente para determinar la incompetencia del Sujeto Obligado , bajo estas acepciones para esta ponencia, lo procedente sería modificar la respuesta del Sujeto Obligado para que realice la búsqueda de información y este del caso determine la inexistencia bajo los parámetros establecidos en los artículos 163 y 164 de la Ley de la materia , por todo lo anterior reitero mi voto particular por el proyecto propuesto por la Consejera ponente; es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera; a continuación, cedo el uso de la voz al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Gracias Consejera Presidenta, derivado de las manifestaciones vertidas por mi compañera Consejera María de los Ángeles Guzmán, me dieron cuanto si tiene atribuciones el Municipio para contar con la información solicitada y así evitar no ser reiterativo los términos de manifestación de mi voto particular, gracias.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias, Consejero; a continuación, cedo el uso de la voz al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.


Gracias Presidenta, en el sentido de este voto particular sobre el expediente RR/1723/2024, también discrepo del proyecto, pero este haré llegar el texto integro de mi voto particular a la Secretaría; por lo tanto, omitiré su lectura, solamente haciendo constar que la discrepancia que tengo en el sentido del proyecto opuesto, es cuanto, Presidenta.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Consejero, integrantes del Pleno, les pregunto ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de oradores?, no siendo así, únicamente la de la voz, deseo agregar que como lo comentó la Consejera efectivamente en el numeral 402 de la Ley de Asentamientos Humanos Ordenamiento Territorial y Derecho Urbano para el Estado de Nuevo León, se establece expresamente que las autorizaciones, licencias y demás actos de autoridad emitidos conforme dicha legislación, no prejuzgan sobre los derechos de propiedad, gravámenes, servidumbres o de cualquier otro derecho de terceros y que también en el artículo 7 de la Ley del Instituto Registral del Estado de Nuevo León ; del cual se desprende que el Instituto Registral y Catastral en el Estado de Nuevo León tiene por objeto integrar electrónicamente la información de las bases de datos, archivos públicos del Registro Público de la Propiedad y del Comercio en su caso el catastro del estado, con el objeto de brindar certeza y certidumbre a los actos jurídicos celebrados con efectos establecidos por el estado , promover la eficacia y eficiencia de las funciones administrativas de gobierno en el Estado de Nuevo León y fortalecer principalmente de forma racional en la sociedad, procurando que el estado cuente con la información veraz y confiable y es precisamente el tema de que se realice una entrega de información veraz y confiable al solicitante el que se está proponiendo el criterio en este sentido, perdón la resolución en este sentido, toda vez que no debemos de olvidar que el Registro Público de la Propiedad y el Comercio tiene como objeto, precisamente publicitar información, uno de los objetos es publicitar información relativa actos relativos de dominio precisamente para que surta efecto ante terceros que es ese uno de los objetivos principales no Erga Omnes, que surta efectos de esta naturaleza, el brindar información diversa aquella que brinde esta certidumbre contraria principalmente a los principios de Transparencia y de Acceso a la Información Pública veraz, oportuna y principalmente cierta , en eses sentido y toda vez que las licencias y autorizaciones para permisos de construcción no prejuzgan sobre los derechos de propiedad como lo comenté hace un momento de que también pueden ser solicitadas incluso antes de que se hubiese podido llevar a cabo un acto traslativo de domino es que se presentó el proyecto en este sentido , precisamente para garantizar a la sociedad la información veraz y oportuna por las autoridades competentes para ello , en ese sentido sería toda mi argumentación y al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si los presentes asuntos los consideran suficientemente discutidos y en caso de ser así someta a votación los mismos.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta, integrantes de este  Pleno, me permito preguntarles en votación económica si el presente asunto, lo consideran suficientemente discutido, si están a favor sírvanse manifestarlo, por favor,  levantando su mano; gracias; informo que son 5 votos a favor y por lo tanto ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno , al considerar como suficientemente discutido el presente asunto, en tal virtud a continuación les preguntaré el sentido de su voto, de manera nominal, para la aprobación del proyecto de mérito:
· Consejera María Teresa Treviño.                                                        a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                    con voto particular.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.            voto particular.

· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.              con voto particular.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                              a favor.
Gracias. Informo que una vez recabada la votación respectiva para el proyecto identificado RR/1723/2024 este cuenta con 2 votos a favor y 3 votos en lo particular, por lo cual al haber un umero mayor de votos en contra ,este proyecto no ha sido aprobado y atendiendo nuestra directrices internas se instruye a la Dirección de Gestión Documental y Archivo para que proceda a returnar el presente asunto ante las demás ponencias distintas a la que ha presentado el proyecto original para la presente sesión, adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto a los demás proyectos enlistados en bloques, solicito al Secretario de actas proceda a tomar la votación de manera nominal. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 
Claro que sí, Consejera Presidenta, con muchísimo gusto, procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación de los demás proyectos listados en bloque, que fueron presentados por las y los integrantes de este Pleno, durante la presente sesión ordinaria.

· Consejera María Teresa Treviño.                                                        a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                                         a favor.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.                         a favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.                                   a favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                               a favor.
Gracias informo que, una vez recabada la información respectiva para los demás proyectos enlistados en bloque, los mismos cuentan con una votación de: 5 votos a favor, por lo cual han sido aprobados por la unanimidad de votos de este Pleno, adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.


Gracias, Secretario, el siguiente punto corresponde a la aprobación del proyecto del acuerdo identificado con el numeral 38 del apartado único del sexto punto del orden del día de esta sesión; sobre este asunto, solicito al Secretario Técnico, pregunte a los integrantes del Peno si desean realizar comentarios sobre dicho asunto y proceda a tomar la votación correspondiente.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 
Claro que sí, Consejera Presidenta, integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre esta propuesta de acuerdo que ha sido presentada por la Consejera Presidenta.

No existen intervenciones por las y los integrantes de este Pleno, por lo tanto voy a preguntar el sentido de su voto, de manera nominal, para la aprobación de dicho proyecto de acuerdo.
· Consejera María Teresa Treviño.                                                        a favor.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.                         a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                                         a favor.

· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.                                   a favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                               a favor.
Gracias a las y los integrantes de este Pleno, informo que, ha sido aprobada por la unanimidad de votos, el proyecto de acuerdo presentado por la Consejera Presidenta y que fue enlistado en el numeral 38 del apartado VI del orden día, aprobado para la presente sesión, adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.


Gracias, Secretario, para continuar con el siguiente asunto específico a tratar, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 38, 52 fracción I, 54 fracción VIII, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como en los artículos aplicables del Reglamento Interior de este Instituto, y en uso de las atribuciones que me confieren los citados ordenamientos legales, me voy a permitir someter a la consideración de este Pleno, el siguiente nombramiento:  

· Como titular de la Coordinación Editorial a la Licenciada Nelly MARICELA Cepeda González.
Lo anterior para que la persona antes mencionada, en caso de ser aprobado este nombramiento por el Pleno, se incorpore a su puesto y desarrolle las funciones correspondientes al mismo, a partir del día 05 de diciembre del presente año.
En este sentido, pido al Secretario Técnico pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre esta propuesta de nombramiento y proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario Técnico del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre esta propuesta de nombramiento presentado que ha sido presentada por la Consejera Presidenta?

No hay intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno por lo cual procedo a preguntarles el sentido de su voto, de manera nominal, para la aprobación del nombramiento presentado.

· Consejera María Teresa Treviño.                                                        a favor.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.                                         a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                                         a favor.

· Consejero Félix Fernando Ramírez.                                                   a favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                               a favor.
Gracias integrantes del Pleno. Informo que, una vez recabada la votación respectiva sobre esta propuesta de nombramiento, la misma cuenta con 5 votos a favor y por ende ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno, el nombramiento presentado por la Consejera Presidenta, por lo cual, acorde a la propuesta presentada por la Presidenta y aprobada por las y los integrantes de este Pleno, la persona designada se deberá incorporar a su puesto a partir del día de mañana 05 de diciembre del año en curso. 

Consejera Presidenta, informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar y que fueron enlistados en el sexto punto del orden del día de la presente sesión ordinaria.

En relación con el séptimo punto del orden del día, vamos a hacer uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño, para que proceda a poner el único asunto general que fue propuesto por ella, por favor, se informa a este Pleno que no fueron incluidos asuntos generales para la presente sesión, por lo cual, cedo el uso de la palabra a la Consejera Presidenta para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias, Secretario. Solicito poner a consideración de este Pleno, dejar sin efecto lo estipulado por la de la voz, en la pasada sesión ordinaria del presente año de fecha 27 de noviembre, en virtud de que ya me encuentro en posibilidad de rubricar las resoluciones, acuerdos, oficios y demás documentos que se requieran, sería todo, es cuanto.
Secretario Técnico del Pleno Héctor Ríos Salinas. 


Claro que sí, Consejera Maria Teresa Treviño, con muchísimo gusto. Si alguien tiene comentarios u observaciones sobre esta propuesta de asunto general propuesto por la Consejera María Teresa Treviño, si de sean hacer uso de la voz, no existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno por lo cual con el permiso de la Consejera Presidenta, me voy a permitir someter a consideración de ustedes, la aprobación de dicha propuesta, esto de manera nominal:
· La Consejera María Teresa Treviño.                                                   a favor.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.                                         a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                                         a favor.

· Consejero Félix Fernando Ramírez.                                                   a favor.
· Y la Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                       a favor.
Gracias informo, que una vez recabada la votación respectiva para el asunto general propuesto por la Consejera Maria Teresa Treviño, el mismo cuenta con 05 votos a favor, por lo cual ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno, dicha propuesta.

Por lo cual se dan las instrucciones, a las áreas correspondientes para que procedan hacer lo propio en acatamiento de esta instrucción que ha sido aprobada por las y los integrantes del Pleno, esto con el permiso de la Consejera Presidenta, claro está.

Consejera Presidenta le informo que, una vez desahogado el asunto general propuesto , por lo que le cedemos el uso de la voz para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión ordinaria.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto en los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este Instituto.
De esta forma hemos agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día, en tal sentido, siendo las 13 horas con 26 minutos del día 04-cuatro de diciembre del año 2024, damos por concluida la Cuadragésima Quinta Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión. 
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